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i ratifica una vegada mes la seva confiança a la 
Ponència perqué les continui ])el carni emprès.

Es tracta de l’assegurança maternai.
El senyor President dona compte de què en 

virtut del que fou aprovat en la darrera sessio 
del Consell, va citar a una entrevista als companys 
dimissionaris Drs. Segala, Condem'nas i Muñoz 
i Arbat per assabentar-los dels acords del Con­
sell i dels informes que aquest s’havia procurât 
i insistir una vegada mes perqué a la vista d a- 
questes dades i tenint en compte 1 actitud decidi­
da del Consell, retiressin llurs dimissions.

A  l’entrevista convocada pel senyor President 
va assistir-hi únicament el company Muñoz, en 
representació dels altres dos dinrssionaris i no 
fou possible fer-lo desistir de la seva actitud, 
car insisteix en què el Sindicat 110 ha seguit les 
normes aprovades pels tocôlegs i, a mes, per creu- 
re que el Consell tenia l’obligació de desau tori­
zar *el convelli1.

Afegeix el Dr. Corachan que va intentar de­
mostrar àmpliament i amb documents al doctor 
Muñoz la justificada actitud del Consell i Terror 
de les seves apreciacions, scuse obtenir cap recti­
ficado.

El Dr. Abelló demana a la Presidència si les 
manifestacions del Dr. Muñoz foren fetes abans
o des près de les aclaradons que li varen èsser 
donades en Tentrevista que ha explicat.

El Dr. Corachan contesta que el Dr. Muñoz 
es va mantenir en el seu punt de vista després 
de les explicacions que li foren donades i que va 
lliurar una carta que ja portava escrita i la lec­
tura de la qual ordena.

La carta de referèncià din :
“ Els sota-signants, 110 havent-se assabentat de 

què s’hagi fet cap acte per part del Consell de la 
vostra digna Presidènza que demostri que To- 
rientació seguida fins ara en Ta fer de Tassegu- 
rança maternai hagi estât modificada, rectificant 
actuacions anteriors que creiem perjudicials, avui 
sortosament encara remeiables, si s ’adaptess'n a 
les normes concretes i minimals expDsades per 
nosaltres en la nostra darrera lletra dimissió com 
a restim i concreció de Topinió de Testament mè­
die especialitzat, ens veiem obligats, tot i1 expo­
sant-nos a èsser titllats d ’intransigents —  les cir- 
cumstàncies reclamen una actitud clara i enèrgi­
ca —  a mantenir íntegra la nostra dimissió dels 
carrecs que, fent-nos un gran honor i- amb una

apreciació potser exagerada de la nostra compe­
tencia en 1111 afer de tanta responsabilitat per tots, 
ens confia el Sindicat de Metges de Catalunya.

"En conseqüéncia, dones, no ens creiem obli­
gats a rectificar la nostra actitud en tant 110 vin- 
guin fots a demostrar 1111 parallélisme d actuado 
entre el Consell i la Ponència, indispensable per 
a fer obra real ment eficaç i de la que poguéssim 
sentir-nos responsables.

"Amb el major respecte i sempre disposais a 
atendre les ordres del Consell de la vostra digna 
Presidència, queden vostres afectissims, Segalà  
Forres, E. Condominos, J .  M uñoz A rbat.''

Llegida aquesta comunicació, el Dr. Soler i 
Daniel fa observar que, entre altrés extrems, sen­
ta un criteri' que el Consell 110 pot acceptai* com 
a preceçlent, car no és obligat el parallélisme del 
Consell amb els dictamens i acords de les Ponén- 
cies, car és prou conegut que aquests sTian de 
limitar simplement a una missió informativa i el 
Consell té autoritat per a modificar en allò que 
cregui conveirent els dictamens de totes les Po- 
nències

Tntervé el Dr. Eornells que fa avinent que eli 
va èsser present a Tentrevista amb el Dr. Muñoz 
que ha explicat la presidència i que en va treure 
la impressió que el Consell no podia insistir més 
par a fer retirar les dimiss’ons. Afegeix que. en 
demanar al Dr. Muñoz que lliuressin al Consell 
els treballs que tenien fets, s'hi va negar al-legant 
que eren treballs purament de carácter particular 
que 110 havien fet com a ponents i que, per tant, 
es volien reservar el dret de publicar-ho en la 
forma i lloc que creguessin oportú.

El Dr. Masriera demana que suspengui aques­
ta d iscu ss i  i>er a esperar la segona part de la 
sessió per veure si hi assisteix el President de 
h  Ponència, Dr. Coll.

El Dr. Abelló diu que sense perjudici del que 
pugui manifestar el Dr. Coll, es pot resoldre 
¿•quest assumpte i donar-n’hi compte després, si 
ass:,steix a la segona part de la sessió. Proposa 
que sacordi admetre la dimissió dels doctors Se­
g a^ , Condeminas i Muñoz, per considerar-la in­
justificada i que es faci constar que el Consell 
justificará plenament la seva actitud.

El Dr. Vilardell demana que, en fer la con­
testa als companys dimiss:onaris, resti ben ciar 
que el Consell no té obligado d'obrar parallela-


